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A pénzügyminiszter 
a soproni íparkiá’lítas megnyitásán 
beszédet mondott, amelyben hangsú­
lyozta a különböző gazdasági terme­
lési ágak közötti szolidaritás szük­
ségességét A mezőgazdaságot mon­
dotta sarkkőnek', de ez nem fejlődhe­
tik kel.őb’g, ha nincs Kereskedelem, 
amely a terményeket továbbítja. A 
beszéd további része valószínűleg cé­
loz a magyar-osztrák gazdasági tai- 
gy.’iások iiieiglem s meghiúsulására, 
meri a miniszter erősen hang súlyozta 
azt. hogy Maevarurszág sohasem ál­
lotta Htját kereskedelmi és gazda­
sági megállapodásoknak. Mi voltunk 
Portorcseban az elsők, akik rámutat­
tunk arra, 'cay Európa mai szétdara- 
boltságában a mai vámpolitika mel- 
:i'tt nagy gazdasági bajok fognak fel­
bukkanni s ugyancsak a magyar kor­
mány már számos alkalommal rámu­
tatott arra i~. hogy szívesen kötünk 
kereskedelmi szerződéseket, azonban 
azt kívánni lólünk, hogy mások elő­
nyére s a magunk kárára szerződ­
jünk. legalább is szerénytelenség.

nagy • 
kicsikarhatni, 
úgy látszik, 
elszámitották 

Anglia "ityáltalán

Valóban a magyar-osztrák kéréské­
nt tárgyalások felfedték azt a 

kellemetlen tényt, hogy Ausztria Ma- 
•rországtól olyan engedményeket 

okart kicsikarni, amelyek fejében mi 
megfelelő ellenszolgáltatást nem kap­
nánk. Azok a feltételek, amelyek mel­
lett a magyar mezőgazdasági kivitelt 
Ausztria ’ehetővé tette volna. Ma-

< rszágra olyan hátrányosak, 
amelyeket el nem fogadhattunk. Úgy 
látszik. Ausztria megszokta, hogy a 
Németországhoz való csatlakozás fe­
nyegetését minden téren kihasználja 
s most azt várta, hogy hasonlóan az 
1 lasz es cseh vámkedvezményi Ígé­
retekhez. Maeyaro! szagtól is 
fokú kedvezmény ti 
Azonban az osztráké 
mohóságukban ki«st 
magukat, mert 
nincs elragadtatva az" ?sztrák állam­
nak minden oldalról nyújtandó ked- 
' z™ények gondolatától $ az angol 
apók határozottan támadják az aján­

dékozást szisztémát. Auztsria való­
színű eg eszretér s most a provizori-

> s megállapodás meghiúsulása ir.án. 
mikor majd a végleges kereskedelmi 
szerződések megkötésére kerül sor 
s Iesz ^bánságaiban

magatartásával nem szegi útját egy 
an szerződés megkötésének, amely 

de 2 orszáSra nézve előnyös.
egyúttal méltányos is.

ciaBlfinn?n0S ,va>2inüleg a diplomá- 
i( ,J..n.ye'ven s az udvariasság
Ausztriának értésére akarta adni 
tök J10^ a magyar szakéi'- 
« Imrrv w *nek va’amit a dolgukhoz. 
üénvsLkí1S7'í’rorszáír a ma"a sz<1‘ 

nyűgében - amelyhez bizony saj­

nos Ausztria is hozzájárult azzal, 
hogy egy jódarab földet lekanyaritott 
testéből — nem jótékonykodhatik egy 
olyan állammal, amely sokkal na­
gyobb népszövetségi kölcsönt kapott 
s amelyet sokkal kulánsabban kezel­
nek, mint szegény megnyomorított 
hazánkat. Mindamellett Búd János 

A debreceni házhelyabció a fellebbezések 
és támadások egész lavináját indította meg.

A házhelyigénylök izgalmas nagy gyűlése a vármegyeházán. 
Megtelek bezik a közgyűlés tiltó határozatát. — A Mezőgazda­
sági Bizottság nevében Jéna István is felebbezést adott be. 
A város revízió alá veszi álláspontját? — Küldöttségek a 

kormány, az OFB. s a polgármester elé.

A házhelyigénylők a Nagyerdőből akarnak elvenni 
140 holdat, de a város ennek megakadályozását 

kérte a kormánytól.
j Ismeretes, hogy a házhely igény lé- 
j sek körűi az utóbbi napokban komp­

likációk keletkeztek. A város közgyü 
lése ugyanis elzárkózott attól, hogy 
a város szabályozási vonalún belül 
lelket adjanak a házhelyigénylőknek.

A házhelyigénylők tegnap délután 
rendkívüli gyűlésre jöttek össze, hogy 
az uj helyzettel szemben állást fog­
laljanak. Az értekezletet a Tisztvise­
lők Házépítő Szövetkezetének elnöke 
Kóródy pénzügyi főtanácsos nyitotta 
meg. Az ügyet dir. Nagy István, a 
szövetkezet ügyésze ismertette.

Előadta, hogy a szövetkezet kezdet 
ben arra gondolt, hogy a várostól 
békés utón kérnek telket. A város a 
kérelmet elutasította, de közben a 
főldbirtoktörvény, mely a házhelyek 
kiosztását elrendelte. — elkészült. 
Az Országos Földbirtok Rendező Bí­
róság megindította az eljárást, mely 
azonban hosszú ideig húzódott.

Közben az történt, hogy Budapes­
ten 800 hold földiét Budapesten elvett 
házhelyek céljaira az OFB. Erre a 
nemzetgyűlés egy pótjvaragrafust ho­
zott. melyben kimondotta, hogy a 
varosok szabályozási vonalaian belül i 
csak a törvényhatósági közgyűlés hoz 
zájárulósával lehet telket megváltani 

Erre a paragrafusra való hivatko­
zással — mondotta dr. Nagy István i 
-• a város kijelentette, hogy semmit 
sem ad. Egyszersmind pedig revízió 
alá akarja vétetni az igénylők név­
sorát, amihez pedig nincs joga.

Ezután dr. Nagy István figyelmez­
tette az igénylőket, hogy igényük to­
vábbi fenntartása előtt jól fontolják 
meg anyagi helyzetüket, hogy meg- 
tudják-é fizetni a telek árát shogy 
tudnak-e majd építeni, mert aki nem 
épít 5 éven beiül, attól elveszik a 
telket.

Felkiáltások: Eddig ezt nem tud­
tuk!

némi jogos büszkeséggel hivatkozott 
arra, hogy ellenére minden megpró­
báltatásnak, Magyarország megállót! 
a gazdasági romlás lejtőjén s kritizál­
ták ám akármilyen erősen is a sza­
nálást, azt mégis el kell ismerni, 
hogy a kormány megteremtette az 
egészséges gazdasági élet alapjait s

Dr. Nagy István; Budapesten négy 
sí. gőténként két aranykorona vétel­
árat állapított meg az OFB.

Felkiáltások: Mi is megadjuk!
Dr. Nagy István: Miután a város 

a szabályozási vonalon belül nem ad 
telket, dr. Vásárhelyi Béla tárgyalás 
vezető bíróval a vonalon kívül eső 
alkalmas területeket összeírtuk. így 
igénylésre találtuk a Nyúlás terüle­
tet, valamint a Nagyerdőből azt a 
1-10 holdat, ami az egyetem mellett 
terül el. A tegnapi rendkívüli tanács 
ülésről már jobb szél kezd fnjni s 
ma az a helyzet, hogy az elzárkózó 
közgyűlési határozatot revízió alá 
fogják venni, amely esetben' a belte­
rületen is kapnának telkeket.

Ezekre való tekintettel javasolja, 
mondja ki a gyűlés, hogy:

az esetben, ha a város a belterü­
leten nem adna telket, igényüket 
az OFB-nél bejelentik a nyulasi 
s a nagyerdői területre.

Ha pedig a nyulasi területhez a 
város az ott létesített csemete és 
faiskola miatt

ragaszkodik, a nyulasi területről 
háromszor annyi belterület fejé­
ben lemondanak. Javasolja dr.

Nagy István azt is. hogy a nyulasi 
és nagyerdői igénylés elfogadását 

küldöttség által szorgalmazzák a 
kormány illetékes minisztereinél 

és az OFB-nél.
Dr. Herpay Gábor vármegyei fő 

levéltárnok azt fejtette ki, hogy a

A Mezőgazdasági bizottság felebbezése a város 
hátározata s a Nagyerdő elvétele ellen.

Különben az igénylők dr. Nagy Ist- 
v án ügyész utján felebbezést adtak 
bt a belterületi megváltást elzáró 
közgyűlési határozat ellen.

Az ügy további bonyodalmaképpen 
a Debreceni Mezőgazdasági Bizottság I

most csak együttes akratra van szük­
ség, hogy a gazdasági élet megerősö­
dése bekövetkezzék. Már csak napok 
választanak el attól — mondta a mi­
niszter — hogy a beruházási Prog­
ramm megvalósítása megkezdődjék, 
örvendetes kijelentés, záloga egy 
iobb jövőnek. á

Nagyerdőn minden közmű megvan, 
nem kell utólag horribilis költségen 
csináltatni. Leghelyesebb a beltelkek 
hez ragaszkodni, mert ott is megvan­
nak a közmüvek.

Az elnöklő Kóródy pénzügyi főta­
nácsos a szenvedélyek nyugtalan fel 
viharzását látva, higgadt megfonto­
lásra inti a gyűlést s a maga részé­
ről azt indítványozza, hogy 

küldöttség utján menjenek a pol­
gármester elé s próbálják meg 

' békés utón egymást megértve el- 
1 intézni az ügyet, l'gy tudja, hogy 
j a nagyerdei igénylés elismertetése 

sulvos akadályokba fog ütközni, <ie 
ez nem baj, mert a varos hajlandó 
revízió alá venni határozatát, mely 
esetben a belterületen is hozzá lehet­
ne jutni a szükséges telkekhez.

Ffilőp Mihály ezredes éles hangon 
ellene szól annak, hogy a tároshoz 
küldíittséggel menjenek.

— KOnyöradomány nekünk nem 
kell. Ne alkudozzunk és kunyerál- 
junk — mondja Fülöp.

Többek jelentéktelen felszólalása 
után dr. Vargha Lajos ügyvéd a vá- 
ros kialakulás-ínak történetéről be­
szél. Szerinte a házhelyigénylőknek 
évszázados történelmi joguk van.

A meglehetős izgatott hangulatban 
lefolytatott polémiák után a gyűlés 

elfogadta elsősorban Kóródy pénz 
ügyi tanácsos indítványát a vá­
roshoz való deputáció küldésére, 

majd Nagy István indítványait.

nevében Jóna István elnök szintéi) 
inegfelcbbezte

■ határozatot. A felebbezés nj 
szempontokat tár föl a mezőgaz­
daság eminens érdekelnek szembe 

állítása által.
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jelzett közgyűlési határozat 
a bázhe’yigónylők a szalbá- 
vonalon kívüli területekre 
kényszerítve. Ilyen körülmé- 

szabályozási vonalon

Az érdekes felebbeaésből kiragad­
juk a következő fejőt keket.

I-'olebbezésem indokolás nil azt há­
zéin elő, hogy a város szabályozási 
területébe be vont területek között 
nagj számmal vannak parlagon he­
verő spekulációra vásárolt házhely 
céljaira kiválóan alkalmas, abból a 
célból már feldarabolt és telekkönyvi 
leg elkülönített területek, semmi m- 
dela nincs tehát, akkor, amikor par 
lagen heverő belterületék nagy szám 
ma! állanak rendelkezésre, ugyanak­
kor mezőgazdaságilag művelt és ha­
nt thajtó területek, szántók, kaszálók 
legelők, szőlők és erdők vonassanak 
e*. igazi rendeltetésüktől.

FeleH-iqzésem második Undoka aj. 
hegy a 
folytán 
lyozási 
vannak 
nyék között a 
kívül alakítandó házhely, az. amúgy I 
is nagy kiterjedésű belső területek- i 
nek további inegnagyabbitását jelen- : 
tenék.

Minthogy településekre igényi« 
veendő területek helyett azok tulaj­
donosai részire alkalmas mezőgazda­
ságilag művelhető területeket cserélje 
adni nem lehet, a törvényhatósági bi­
zottság által lehetősé tett megoldás a 
mezőgazdasági művelés < knélküli 
megértését vonja maga után

Felebbezésem 3-ik indoka az, hogy 
a szabályozási vonalon kívül alaki- 

a 4*
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A kBzigazgatási bizottság a kormányhoz 
fordul a Nagyerdő megóvása végett.

A házhely bonyodalom szóba ke­
rült a városi közigazgatási bizottság 
tegnapi illésén 'S.

Jóna István ugyanis a gazdasági 
felügyelő jelentésével kapcsolatban 

felszólalt.
„Nagyon veszedelmes irány kézi 

a házhely akcióban lábrakapni — ’ 
mondotta Jóna. I

Egyesek a maguk kényelmi szem 
pontjaikat szembe helyezik a köz > 
érdekével. Nem kevesebbről van 

szó, minthogy a házhely igénylők a 
sáros legdrágább, legféltetebb kincsé 
lói a Nagyerdőből kívánják felparcel 
láztatni 140 kát. holdat. A Nagyerdő 
pusztítása minden vonatkozásban 
rendkívül káros. Csupán mezőgazda­
sági szempontból véve is a dolgot, az 
erdő

kiirtása a kiima szárazabbá téte­
lét s ezzel a terméshozam még 
nagyobb mérvű csökkentését fog­
ja maga után vonni. A kormány 

évente mil'iárdokat költ erdősítésre, 
mivel erdőink legnagyobb részét a

Debrecen véres felír 
a kormányhoz a Budapest— 
debreceni milut sürgős ki­

építése végett.
A pallagi ut kikövezését is kérik. — A közigazgatási 

p bizottság ülése.

város közön- 
város bel-ö 
A dolog ti 
nagyobb tér

tandó telepeknek közmüvekkel elli- 
lása elől a város közönsége nem tér- 
i’tt ki. A távolesö telejieknek közrnii 
vi-kkel való ellátása aránytalanul síi 
lycsabb terhet jelent, a 
bégére, mintha azok a 
ti rületón Értesülnének 
rnészetéböl folyólajr a
bekl>en a város mezőgazdasági lakos 
s.gának is participálni kell, amire 
az előbbi indokok szerint semmi szak 
ség nincs.

Ha pedig történetes véletlen a ház 
hely coljaira a város körüli kis er­
dők egyike, vagy másika vétet.n- k 
igénybe a település folyamán kiirtá­
suk vágj' inegri tkitásuk következmé­
nye az amúgy is száraz, szeles, a deb 
receni éghajlat még szárazabbá, még 
szelesebbé tetei szintén a mezőgazda 
s»got sulytaná, első sorban, mert az 
amúgy is csekély csapadékok, az er 
dó fokozott pusztítása következtében 
még csekélyebbekké zsugorodnának 
össze, 
dőben 
erdők 
tó és 
bin az erdőktől távolabb eső puszta 
részeken sok helyen a csapódÁsnak 
hiánya miatt a kalászosok még a vj 
tőmagot som adták vissza.

Ezekre való hivatkozással arra ki­
rí a Mezőgazdasági bizottság a bel­
ügyminisztert, hogy semmisítse meg 
a kozgyüb'S határozatát és utasítsa 
ni határozathozatalra a közgyűlést.

•s'kélyjbbekkó
liloott éppen ebben az eszte'.)- 
is a debreceni határon csak az 
közvetlen közelében levő szán- 
ka«%álókhan volt termés. Ellen

trianoni határok folytán elveszítet­
tük. Az OFB. kirendeltségeinek ma 
délelőtti tárgyalásin

az erdöigazBatóság képviselője 
megtagadta hozzájárulását a nagy 
erdei 140 hold megváltásához.

n ig a gazd.is igi felügyelőség képvi­
selője alkalmasnak találta."

Jóna István azut in indítványt tér 
jeszte'.t elé, hogy a bizottság írjon 

a
fel a

fOldmivelésögyl miniszterhez 
célból, hogy akadályozza meg 

Nagyerdő elvételét.
Krausz űyul.a gazdasági felügy j- 

'ő kijelentette, hogy a gazdasági fel 
íigyelőség

nyilatkozata léteiével túllépte 
hatáskörét s azt csak egyéni vé­

leményképpen tehette.
Dr. Vásáry István polgármester- 

1 elyettes főjegyző lehetetlen dolog­
nak tartja, hogy 140 hold erdő ki- 
pusztításra ítéltessek.

A bizottság elfogadta Jóna István 
indítványát. 

akadémiára. tehát már ebből a szí m- 
i ntb'l is sürgős volna az útnál; 11- 
:es kiépítése.

Indít zányozza. hogy
a kormánytól feliratban kérjék, 
hotív a tiszafüredi ut építésére 
tekintélyes összeget bocsásson 

rendelkezésre.
Puskás Kálmán a 25G millió ko­

mim az állam lemms költségvetésbe 
lett f 'Ivévé, ezzel szemben, mint köz­
tudomású. a 'gpi!Ü népszövetség által 
felszabadított qn millió nm '..'l- ioní- 
val nagyobb beruházisoka' téri ez. a 
kormány. Éppen ezort alkal miszeru- 
pi-k találja Jéna István indíti anyát.

A pállani útra megj''c.vzi. hogv-az 
városi törvényhatósági út. tehát tu-

Sgy öreg emöer éjszafta. meg akarta 
látogatni dr. JUagoss polgármestert, 
mert a légen át üzenetet kapott tőle. 
Alig tudták megfékezni az öreget, aki véresre 
szólta magát. — A szerencsétlen öregen az elmebaj 

tört ki.

Tegnap esie tíz óra tájban a d 'b- 
receni rendőrség központi ügyelet jre 
két fiatalember egy galambősz fehér 
korszakolás aggastyánt vonszolt be, 
miközben az kétségbeesetten ciha la 

azok karjaiból Különös, szinte meg­
dől honlő látványt képezett az ősz. 
öteg ember, akinek kezeit alndtvér 
cafatok borították, ruhája pedig ron- 

i okban lógott rajta.
A kísérők az. ügyeletes romló'- 

tisztviselő előtt a következő megrázó 
történetet adták elő.

A 75 éves öreg ember, l it Felár 
Lajosnak hívnak, édes apjuk, kivel 
együtt laknak a Közép ucca 16 színi

felbőszítette kérésén: k

Tegnap este 8 óra tájban a vacso- 
tán.íl ültek, amikor

az öreg szemei hirtelen elborul­
tak, rángatózás vett rajta erőt, 
felugrott az asztaltól és szinte

I önkívületi állapotban gyufa után 
kiabált, mert mint szakgatott fel­
hördüléséből ki lehetett venni 

fel akarta nyújtani a házat.
Az asztal körül ülők megdöbbenve az 

, öreg hirtelen kirobbanásától, csititani 
kezdték és természetesen megtagad­
ták a gyufa átadását.

\z öreget felbőszítette kéresem-k 
nem teljesítése és hangos lármázás 
közben, szétzilált ősz hajával kiro­
hant az udvarra, az uecaajt.i fele. 
Mivel a kapu már zárva volt

, a kerítésnek vetette magát és
azon át kiugrott az uccára.

í Hozzátartozói az első pillanatban
megkövült.'n nézték az aggastyán vi- 

I selkedését. majd mindnyájan utána 
i veteitók magukat és izgalmas hajsza 
I cián, uccáról-uccára követve, végül 
! sikerült elfogni.
i Naü,vr.ehí'z*‘n. dulakodás kozbou 
' felvit'ok a központi ügyeletre, a nyil­

vánvalóan megzavarodott szerencsit- 

1-ijdonkép.n a városnak kellene esi* 
náltatni.

Dr. Viisárv polgáriipster helyettes 
főjegyző kifejti hogy a pallagi utat, 
dacára annak., hogy városi út. az ál­
lamnak kel! kiköveztél ni. miután úgy­
szólván az áliam által fentartott gaz­
dasági akadémia céljait szolgálja. 
Hogy a kormány is akceptálja ezt a 
felfogást, annak bizonyítéka az, hogy 
az útépítést meg iskezdték. csaján a 
hitelhiány miatt maradt abba az út-

A bizottság elfogadta Jó.'.a I«iván 
indítványát, tehát a tiszafüredi és 
pallaei út kikövezése tárgyában sür­
gős felterjesztéssel él a kereskedelmi, 
nénzjgyi és belügyminiszterhez.

öreg embert, ahol az ügyeletes 
ri'i'dőrtisztviseh faggatni kezdte az 
öreget, aki izgatottan azt adta elő.

dr. Magoss György polgármester­
hez akar menni, mert a légen át 
a polgármestertől üzenetet kapott, 

hogy látogassa meg.
De hát éjszaka akar ön menni 

látogatóba a polgármesterhez? Nem 
találja ezt különösnek?

Az öteg ember sértődötten vála­
szolt :

— Kapitány úr ön nem ért­
het mnii engem, nekem bizalmas 
ügyem van a polgármester úrral. 
Ne is faggasson tovább, mert dü­

hös leszek és kiülök a lócára.
Az ügyeletes rendőrtiszt viseli látva 

--- hogy elmebajos emberrel van 
dolga -— nem forszírozta tovább a 
dolgot és kivezettette. Hozzátartozni 

varázatképen előadták, hogy 
az öregen az utóbbi időben már 
mutatkoztak a tébolyodottság je­
lei. amely különösen a qyujtoga- 

tási mániában jelentkezett.
Ezenkívül többször emlegette mir. 
hogy egyesektől a légen át kap iizc- 
netet. , . .

Legutóbb tegnapelőtt a hatósági 
í tisztiorvos is megvizsgált a és az 

elmebaj tüneteit megállapította, de 
mivel

az egyetemi klinikák e|mecszta- 
lyán egyetlen üres hely sincsen.

oda nem vették fel.
A szerencsétlen öregember az éj­

szakát a detektiv-szobában töltötte s 
folyamán a rendőrség fog 
az ön és közveszelyes 

megfelelő elhelyezéséról^

férfi fehérnemflek

a mai nap 
intézkedni 
elmebeteg

t

Puskás Kálmán az államenítész''li 
hivatal főnöke a közigazgatási bi­
zottság tegnapi ülésén beterjeszti tt 
jelentésével kapcsolatban bejelen­
tet te. hogy a kormány a Budapest — 
Debrecen között húzódó úgynevezett 
tiszafüredi út építésére a jövő évi 
kiiltságvetésben 250 millió koronát 
vett fel.

Jóna István rámutat az összeg 
lsekélységére. egyszersmind arra, —> 
hogy Debrecen és Hajdúmegya ínség­
gel sújtott és éhséggel fenyegetett 

lakosaitól közmunkák útján kell gon­
doskodni.

Erre különösen alkalmas volna, 
ha a tiszafüredi utat nagyobb 
arányokban építenek. Rámutat 
arra, hogy a bo’dogabb Dunán­
túl óriási beruházási összegéből 
a Tiszntulra is kellene valamit 

juttatni.
Szóvá teszi Jóna István a pallagi 

útat is és előadja, hogy a megkez­
dett és félbehagyott úton rendkívül 
M>k külföldi tudós vendég jár ki az

’•érfi-, fiú- és guermekruhát, 
L felöltőt, bőr- és szőrmés- 
< Kabátokat jutányos árban vásárolhat 
Gbfő Ernő Debrecen 
Piac-ucca 69. fllllmaim fflaaerBalate mellett.)
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A debreceni 
Gutenberg-ünne- 

pély műsora.
A debreceni könyvnyomdászok 

11125. ovi augusztus 17- ón, az Arany 
Inka tliszJeinnben, a budapesti Gu­
tenberg .Műkedvelő Társaság és hely­
beli műkedvelők közreműködésével 
műsorral es lánccal egybekötött Gu- 
tcnberg-ünnepélyt rendeznek. Kezde­
te este 8 órakor, vége reggel. A zenét 
J.'ácz Laci zenekara szolgáltatja. A 
terem hűtőkészülékkel kellemesen 

hűtve lesz. Belépti díj: Nagypáholy 
(f) személyre) 180,000 K, kispáholy (4 
személyre) 120,000 K személy-jegy 
20000 K. vigalmi és forgalmi adóval 
együtt. Jegyek előre válthatók Szabó 
I < zsö hírlap árudájában. Piac és 
Kossuth-utca sarok és a rendezőség 
tagjainál.

A tiszta jövedelem a munkanélküli 
ek, özvegyek és árvák, valamint a 
rikkant nyomdászok Javára fordit- 
tatik. Erre való tekintettel felülflzeté- 
seket köszönettel fogad a rendezősóig.

Műsor- 1. Nyitány. Játsza: Ráoz 
Laci és zenekara.

2 Szavalat. Előadja:, | Brunner 
Manci.

Vigjelenet. Előadja: Szalai .Tani, 
i. Dalok. Énekli: Pajor Ida.
5. Gong. Dráma 1 felvonásban. Sze 

menyek: Nfsls—Péehy János, Gerda
■.•'thmáry Manci} Larsen—Dorok

József.
6. Szavalat. Előadja- Várady Alfréd
7. Háztüznéző. Énekes párjelenet. 

Jó (szák: Pajor Ida és Szalai Jani.
f Hegedű szóló. Játsza: Elsner Béla
11. Temetés után. Monológ. Előadja: 

Szentessy Pál.
16. Nászutasok. Bohózat 1 felvonás 

ban. Személyek- A férj. Sazalai Jani. 
A feleség: Brunner Manci. JToteligaz- 
L’tdó: Péehy János. Bendező: Szalai 
Jani.

Műsor után tánc reggelig

ü tömeggyilkos Reinllz 
Jakabot Kassára viszik.

Budaepsf, aug. 5. A tömeggyilkos 
Reinitz Jakabot Szál illáiról Kassára 
szál Híják. almi 3 rendbeli gyük > s.s ig 
miatt állítják bíróság elé. Mi ■],. p. j. 
nitz Jakabot a szatmári törvénvzék 
arblógyi kosságért életogyiiglani i'..oy 
Lázra ítélte, most Hetiig tigynnily-'ii 
timen Kassán vonják feleló-ségr,». 

"gtörténhetik az. hogy mivel a cs--- 
l'eknél nem törölték el a halálbí.nt.-- 
tést. Rejnitzot halába ítélik. Ebben 
az esetben Kassán minden valósziníi- 
seg szerint ki is végzik Reinitz Ja­
kabot.

Újabb hír szerint már 
augusztus 7-én folyósítják 

a városi nagy kölcsön 
első részletét.

A kölcsön kihelyezésé' 
miniszter

Budapest, aug. 5.
, A. városok' kölcsöne ügyében a 

Pénzügyi kormány részéről a követ­
kező kijelentés történt.

Az a hír, mintha Spey®rék augusz­
tus 7-én nem folyósítanák a városok 
10 millió dolláros kőlcsönénok első 
részletét, nem felel meg a valóságaik 
Augusztus 7-én pontosan Budapesti' 
fog érkezni a 10 millió dollár els 
részlete és a pénzügyi kormány nyom 
bar. m-g fogia kezdeni ennek a> •cisz

l •••tanként a pénzügy­
bírálja felül.

szegnek fokozatos szétosztását.
IAz agrárképviselők tegnapi érte­

kezletének azzal a kívánságával szem­
ben, hogy a városi kölcsön közvetle­
nül folyósítiassék a bankok megke-ü- 
lésével az egyes városoknak, erre 
erre nezve valószínű, hogy ennek a 
kívánságnak teljesítése nehézségekbe 
ütköznék és egyébként is a kölcsön ki 

o helyezése dolgában a városok kíván­
ságait esetenként, fogja a pénzügy- 
miniszt 'r elbírálni.

A gazdasági iskolában tanterem 
hiány miatt állva hallgatják 

a növendékek a tanítást.
Százanként vannak összezsúfolva egy-egy tanterem­
ben. A közigazgatási bizottság az iskola kibővítéséért

Vasad! Lajos királyi tanfelügy-lő 
a közigazgatási bizottság tegnapi ülé­
sén előterjesztett jelentésével kap­
csolatban szóvátette a gazdasági is­
métlőiskola zsúfoltságát. — Előadta, 
hogy az iskolában, amelynek évek­
kel ezelőtt még alig volt több mint 
25—30 növendéke, ebben az évb"" 
700 növendéket tanítottak, akik szá­
zanként voltak egy-egy teremheti 
gezsúfolva. úgyhogy a növendékek 
egy része még leülni sem tudóit <’>< 
az egész tanulási időt állva hajtat­
ták végig.

Kéri a közigazgatási bizottságot, 
hogy hívja fel a város figyelmét a 
tantermek építésére s egyszersmind

arra is. hogy az igazgatóságnak és a 
tanári karnak a folyosó átalakításá­
val szobát bocsásson rendelkezésére.

Dr. Vásárv István polgármester­
helyettes főjegyző az iránt érdeklő- 

I dik. hogy nem-e rendkívüli körülmé- 
[ nyéknek tekinthető a mai túl magas 

létszma az iskolának? Mire Vasad! 
| tanfelügyelő kijelenti, hogy ez mi 
; egyebeknek, mint az iskolázási tör­

vény szigorú végrehajtásának tudható 
’»(•.amelyre végre rátértünk és egé­
szen bizonyos, hogy a jövő évben 
már ezer lesz a hallgatója az iskolá­
nak. 

Ezek' alapján a bizottság elfogadta 
Vasadi tanfelügyelő indítványai.

Debrecen város a kormány 
által kilátásba helyezett 
3% milliárd vetőmaghitel 
helyett 7 milliárdot kér.

A bebreceni földek 80 szzalekán nem termett vetőmag sem. — A közigaz­
gatási bizottság felirata a földtri velésügyi és a pénzügyminiszterhez.

A közigazgatási bizottság 1 ’gnal'i 
ülésén Kratisz Gyula gazdasági fel­
ügyelő jelentést terjesztett elő a vá­
ros mezőgazdasági viszonyainak múl: 
havi állapotáról.

A jelentés szerint a nagy esőzés 
nemsokat ártott a vi-feméayeknek. 
Az aratást és csépiéit csakiie.n min­
denütt befejezték. A búza fajsúlya 
igen ír. 79—80 körül van hozama 
azonban

natpon ktvés. A város területé­
nek nyugati részén hohhn«e.at I 
1 2 mm. az állásos hozam, míg 
a Horfohágv körüli «zanttlölde- ' 
ken még a vetőmagot sem hozza I

meg.

A városhoz közelebb már job!» a 
termés, a keleti részeken pedig jónak 
mondható.

A tengeri szép termést igén az 
árpa a nyugati részen 1—2, másutt 
---5 mm. átlagos holdanként! hoza­
mot igér.

Bejelentette a gazdasági felügyelő, 
hogy

Hajdumegye és Debrecen város 
birtokosai 209 vagon búza, rozs 
és árpa vetőmag szükségletet je­

lenteitek be.
A kormány ugyanis kilátásba he­

lyezte az Ínséggel és jégkárral sújtott 
téridőtök vetőmag hitellen való ellá­
tását. A főispánhoz érkezeit telefon­

Fizessen elő
őszi és téli ruházkodásárai
Önre van bízva, hogy mikor és mennyit fizet. Előfizetésnél 
saját árat számitok. Azonnali szállítás boti 100, vagy havi 

ÄrÄ"is Tsgíl's lónts, Pétarfía-ucca W.

nlento< szerint-a kormány három és 
le. mil.iárd koronát ad vetőmaghit elek 
alakjában.

Jona István hozzászólásában rá­
mutat arra, hogy a báros területének 
S(l százalékán vaev még betőmagot 
sem termet’ a föld, vagy pedig olyan 
losszmin.iségíit. hogy vetőmagnak 
használni mm lehet. Így tehát

a három és fél milliárdot magának 
Debrecennek is nagyon kevésnek 
tartja, éppen ezért javasolja, ír­
jon fel a bizottság a földmivelés- 

ügyi és pénzügyi miniszterhez, 
hogy egyrészt az adófizetésnél halasz­
tást adjon a jövő évi éjt érmésig. — 
másrészt pedig a vetőmaghielt lega­
lább a fuplájúra emelje fel es a hitelt 
legalább egy esztendőre prolongálja.

Dr. Ha-.lházy Zsigmond főispán be­
jelenti, hogy telefon btszélgetés utján 
közölték vtle a minisztérium részéről, 
begy három és fél milliárd vetőmag­
hitelt ad ki a kormány, azt még nem 
iiidják. hogy csak Hajdnmegyének-e 
vagy Debrecennel együtt. Ha Debre­
cen is benne foglaltatik ebben az 
összegben, feltétlenül kevésnek találja 
í. is a hitelösszeget., ő tehát pártolja 
.Jóna István indítványát.

A bizottság ezután egyhangúlag el-
fogadta Jóna Istvánnak mind a vető­
maghitel felemelésére, mind a nagy- 
(tdö megóvására vonatkoz. indítvá­
nyát. _______

A rendőrgyllkos 
büntetése.

Budapest, aug. 5. Nov.icsek János 
sonroni rendőrgyilkost annak idején 
úgv a törvényszék, .aint. a tábla 15 
évi feházbüntetésre itelie, ma a ku- 

, ria tanácsa is helybenhagyta őzt «z 
i ítéletet és így X’ovaesek 15 óv; fogy- 

l.ázbüntetéso jogerőssé vfilt Az elítélt 
különben súlyos tüdőbajt szerze t a 
fogházban és az orvosok véleménye 
szerint nem is bírja el a 15 évet.

Milyen idő várható.
Hazánk tegnap már nem állott az 

északi depresszió hatása alatt. Az 
eső az országban sehol sem esett 
csak Pécsről jelentenek ma reggel 
esőt. A hőmérséklet is emelk"de'.t és 
reggel minder,ott 2—3 fokkai mele­
gebb az idő, mint tegnap volt. A 
maximum azonban sehol sem érte el 
a 30 C. fokot.

Időjóslat: Nyugatról niegindiló 
esővel, helyenként zivatar várható lé­
nyegtelen liőemelkedésse.l.

Elsőrendű tetöcserepet 
hódfarkút és élesdi meszet, cement, 
folyamhomokot és mindennemű épít­
kezési anyagot megbízhatóan szállít.

Kemény, Deák Ferenc-utca 24. 
Telefon 14—34.

Kötéláru üzletemet
Petőfi-tér V. szám alatt 
flUT megnyitottam. 
Kitűnő anyag. Jutányos árak. 
Viszonteladóknak árengedmény 11
Bogdány Sándor

kötélgyártó.
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Debrecen adózása 
a múlt hóban.

pínzügyigaajgató 
tegnapi

s najjyd*d®i uszoda hasznos
Humor a gondok közöd

LAuckv Gyula 
a közigazgatási bizottság 
ülésén bt erjeszt ott jelente' 
július hónapban a következő adukat 
fizette Debrecen város közönsége, 

készpénzbeli 
forgalmi adó

Állat forgalmi adó 
: 59.473.610. általános 
készpénzben 1.282.455.30». fenviizési 
adó 397.957,265. illetékek 239.120. 
189. hat árvám jövedék 2-174.07.).OOP. 
vegyes illetékek 577.582.226 papit- 
koronában, egyenes adó 19.499. kincs­
tári liázhaszonrészesedés 2.099 arany 
koronában.

Újdonságok
A városi adóhivatal a torlódások el. 

kerülése végit felhívja az adózók figyel­
mét a folyó évi harmadik negvadévi. to­
vábbá a hátralékos adók befizttésére. A 
Kifizetés m>«tatakaréknénztár utján 31M3 
száméi csekkszámlán is eszközölhető. A 
befizetési lapon feltüntetendő miiven adó 
tarozásra történik a beázetés. Azon 
adózó ki a befizetést nósta ntián teljesíti 
előzőleg jelenjen mtg az illetékes kerü­
leti adóhivatalnál, ahol pontos felvilágo­
sítási nver a befizetendő összeg nagy­
sága A befizetési 
vávsi adóhivatalául 
rezhefők be.

A Kereskedelmi
li az érdekeltekkel, 
királyi Sofiai Követség 
számú értesítésének tanúsága szerint 
a balfátr tradügyminiszíerium 19'25. 
évi szeptember hó 1-ére délelőtt 19 
óráig a szófiai kerületi pénzügyigaz.- : 
gatósig hivatalos helyiségében pálya 1 
zatot hirdet 300 drb. pót-ló (remon- 1 
fák) szállítására, amelyből 165 drb. 1 
lovassági és 135 drb. tüzérségi ló. A 1 
pályázat iránt érdeklődők személyes 
megjelenés mellett felvilágosításért 
forduljanak a Kereskedelmi és Ipar­
kamarához.
I Tapolca dohánygyárat kér. Zala­
egerszegről jelentik: üapolca képvi­
selőtestülete elhatározta, hogy a kor­
mánytól dohánygyár fölállítását kér..

Tapolca környékén nativobb- 
kisérh-tezés 

az eredményeket a delin ce- 
i gazdasági akadémia megfelelek-

összeg 
lapok diitalanúl a 
irattár földszint sze.

és Iparkamara köz 
hogy a magyar 

1?2S 1925.

mert a
arányú dohánytermelési 
folyik é 
ni „----- .
nek találta. Előbb dohánytermelő 
központul, majd dohánygyárat akar­
nak fölállítani, amivel egyensúlyoznák 
a bortermelésben beállott pangást.

A debreceni kerületi Keresktdelmi és 
Iparkamara közli az érdeklődőkkel. hotzv 
a reichenberei ái iiinintavásáira szóló va­
sa 'ienz.< Ivánvek és a Máv. igazgatóság 
által kibocsát itt árun'.intavásárra szóló 
kedv.-zineiive.: utazási icaz-lvánvok mea- 
érkezlck és azok 21.700 K ért a Kamara 
5 -zárná hivatalos helyiségében az érdek­
lődők által moc-zrezhetok. A kiállításra 
valamint az c’a-.c.......
lan Lövellt ismertetést

készséseel nvúit.
Jó családból való fiú, 

lónak felvétetik. Albert 
terem.

Ivánv kiállítása ügyé;
Kereskedelmi 

jelentkezőknek

pincér tanu-
Belvárosi ét-

Javultak a közegé««égügyi viszonyok Debrecenben.

A közigazgatási bizottság tegnapi 
illésén dr. Tüdős Kálmán tiszti főor­
vos távoliélében dr. Vargha Emil 
tiszti orvos a következő jelentést 
terjesztette elő Debrecen város J iiz- 
egészségügyi viszonyairól.

Júliusban jobbak voltaki a köz­
egészségügyi viszonyok, mint június­
ban. A lakosság természetes sza»»o- 
lodása 95 volt. A betegségek főleg 
cyomor és bélhurut voltak, de ezek 
is kedvező lefolysuak voltak. Heveny 
fertőző betegségek közül a jövet kezü­
ket jelentették be: Vörheny 8. ron­
csoló toroklob 10. kanyaró 22. sza- 
n'árhurut 29. bárányhimlo 2. hasi- 
kagymáz 11. vérhas 10. ezekből ha­
ja) végződött: hasihagymáz 1. ron­

csoló foroklob 2, vérhas 1. kanyaró 
l. szamárhurut 5 esetben.

Az orthodox zsidó iskolában kiütött 
trachoma járványt sikerült megfé­
kezni s így

ideiglenes kóiházat megszüntették.
Az ticcai szemét késedelmes el- 

hordása miatt panasz 
állandó nedbes

merült fel az 
meleg a rothadást

létesített uszodának 
haszna kétségtelen. 

Meg kellett nézni azt a pár ezer víg 
gyermeksereget, lebarnult bőrével, 
jó kedélyével, mennyi haszon nyílvá­
nít! meg majd testük edzésében, el­
lenálló képességük erejének fokozá­
sában s mennyi bánattól és kiadástól 
mentik meg szüleiket a későbbi vi­
szontagságos időjárás miatt, fellépő 
betegségek elkerülésével. Szükséges 
azonban a medence vizének gyakoribb 
felcserélése s időszerű gondoskodni 
az egész uszoda lényeges kibővité-

az ugyanott felállított 1

A város áltál 
nagy egészségi

sóról is.
Született összesen 131 

hány, meghalt 80 férfi. 74 nő.
Házasságra lépett összesen 60 pár.

fiú. 118

Egy tizenkét éves fiú belet ült 
az esővíztől megáradt árokba

A nagy esőz’sek következtében 
környékbeli falvakban, mivel csat 
názás nincsen, a felgyülemlett viz az 
árkokban és gödrökben állapod itt 
meg. Az ilyen vízzel telt gödrök ig- ii 
vc-szólyeseK, mert mélységük bizony­
talan, a falusi gyermekek pedig ben 
ne lubickolnak a f ’lduz.zadt pocs >■ 
lyúkban, nem i- sejtve az el ben rejlő 
veszedelmet.

Tegnapelőtt délelőtt Hajdúböször­
ményben két kis liu fürdött egy ilyen 
vízzel telt gödöi ben. Egy darabig .‘'-zc 
pen j itsza l »zt ,ik a vízben, de egysz ír 
csak az egy’k fiúcska elvesztette lába 
alól a talajt es elmerült a poc-'olyi- 

‘ajtá<;i mikor megl'ltta. hogy 
-iz alá merülve hi'lo- 

iíedten kiáltozott i-egitségérL

ban.
játszótársa
nézik

Elárverezték Miklós
Rigai jelentés szerint 
rótt a napokban dobra 
varnak családjának 
ruhatára, valamint az. 
l at -u- is. amelyet a

))'-

cár ruhatárát.

Eladó
a Károly Ferenc József-út 50. 
szám alatt levő

HÁZ,
■•púiét, icv -zoba. konyha, len- 
L'crnmrt.. -zölő és gyümölcsös. 
a lakás vevőnek átadatik. Ara 
160.000.000 K. Értekezni lehel 
dr. Naay István ügyvédnél. —

/.. t • At : a orca 8. szám.

A segély kiáltásokra a közelben doi- 
gozé) emberek oda rohantak és hosz- 

jresés után ki is halászták a 
szerencsétlen kisfiút, de már 
halott volt, mesterséges lélek-tikkor 

zéssel sem sikerült életre kelteni.
A ) iz.be fűlt gyermeket G. Nagy 

Lajosnak hívják, 1'2 esztendős. Béla 
nevű 13 éves nevű l-ilvja együtt 
fürdőit a gc lörben a szerencsét len 
gyermekkel, neki izonbin nem tör­
tént semmi baja, mert csak a gödör 
szélén tartózko lőtt.

A debreceni sir. ügyészség utasítá­
sára a hajdubösz.örményi csendőrőrs 
niégindiitotta a nyomozást arra vonat 
k< z.i.an, terhel <; valakit felelősség a

került Miklós j 
egész magán- 
az állami ru- 

•zov jelkormány 
-.dd>g Szentpó'ervárott őrzött Az, ér­
velésre messze yt<’-'eiibolj. (Dániából, 
Svédei sz inból. Németországból, Ang­
liából. -ót Vmerikábó érkeztek vevők 
akik nagy érdeklődést mutattak a 
\< 11 cár ruhadarabjai iránt de kül- , 
fi Idi nralokdóházak magasállásu tiszt 
viselői is érdeklődtek a szrvjetható- 
Ságoknál a ruhák iránt. A meggyil­
kolt cm nőnek több mint száz estélyi I 
robajai ,'s báli öltönyét árverezték el. , 
azonkívül több mint kétezer komplett iI lakájruhát.

Eqy hetvennyolc éves gazda rej­
télyes halála. Szombathelyről jelentik

■■ -wárdán Bauer József hetven­
nyolc éves teikníélyes gazdát sebek­
től lóriivá, holtan találták' az istálló­
in mellett. A csendőri nyomozás során 

gyilkosság gyanúja Bauer Rudolfra 
az aggastyán negyvenhárom éves fiá­
ra terelődött, aki a val'atás során be­
ismerte. hogy apját, veszekedés köz­
bon egy kővel megdobta, azonban ta­
gadja. hogy a többi sebet ő ejtette 
volna apján. Az apagvilkossággal 
■■vaimsitott fiút ti esendőrség őrizetbe 
vette.

Flnyképezőoépek és fotócikkek leg 
nagyobb választékban Berzeky mű­
termiben Ferenc József-ut 3S Lemez 

' eladás darabonként la.

Eegfiuomabb
befőtt-kötöző 8S ZS1N8G
gsanak József K. 11. »Ä

N- ni tudom mi; kezdjek a fiammal. 
Rémesen dadog.

— Házasítsd meg.
— No és akkor nem f'>e dadogni?
— Nem . . . Mert — szóhoz sem int 

többé.

Sütőipari verseny 
Budapesten.

Budapest, aug. 
let Deutsch Mór 
vei szeptember 
versenyt rendez, 
közműves, ipari tárgyat egyik külön 
cidelóességéiiek ígérkezik. A verse­
nyei) nem csupán a főváros, hanem 
a vidék mesterei is nagyszámban 
fognak résztvenni.

5. A sütőipari testi! 
elnökének vezetésé- 
hóban ipartestület 
amely az országos

Megölte a barátnőjét. Miskolci je­
lentés szerint Acél Mihály lakatosse- 
gédet ma délután letartóztatták és át 
kisérték a királyi ügyészség fogházá­
ba. men azzal gyanusitják. hogv ba- 
■ J.i nőjét. Krassai Máriá.t gázniérge- 
zésse.l megölte.

A Nemzet augusztusi számai rend­
kívül érdekes és értékes tartalmánál 
fogva irodalmi eseményt jelent. Meg 
találjuk hasábjain irodalmunk ríigi, 
hírneves nagyságainak neveit, vala­
mint az uj magyar irodalom nagy te- 
l'-ctségeinek

A NEMZET 
hagyatékból 
(ón Mihály 
Jenő ..A mi

nagytörő egyéniségeit, 
megvásárolta a Gárdonyi 
a hatalmas írónak, Kur- 
című dolgozatát. Rákosi 
mindennapi kenyerünk''

; < imii dolgozata, Herezeg Ferenc ,.Egy 
- lövés'' citnü elbeszélése és Prohászka 
j Ottokár .Így öljetek“ cimü gyönyörű 
I munkája. Lőrinczy György. Pintér 
i Jenő, Porzsolt Kálmán, Rexa Dezső. 
i llangay Sándor, Szegedy László. 

Nyári Andor, Vályi Nagy Géza. Som- 
i lay Károly. Laky Imre, dr. Dömötör 

Mihály. Zajti Ferenc, l.eidenforst 
Gyula Ihidi Imre. Németh Jenő, 
líemsey György Kornay István. 
György Lajos, Fábián Ernő, Mók Fe- 
rencné, Polgár Géza stb. stb. Írtak 
A NEMZET legújabb számában. Elő­
fizetési ára fél évre 300.000 korona. 

I Kiadóhivatal: Budapest. Vili. Szent­
ki) álvi u ?ca 23. Kapható az összes 
pályaudvarokon és bódékba.)) Mutat­
ványszámot a kiadóhivatal küld.

Tankönyvek, új és használt álla­
potban az összes fiú- es leányiskolák 
részér? beszerezhetők Harmathy-nál 
Fűvészksrt ucca 14. Ugyanott hasz­
nált tankönyveit értékesítheti.

Ablakok miaden aanyadtba» gyárt 
árban kaphatók Blatt*« ablakgyár 
Szív-utca 14. szám.

Takömvártás. fiveccsiszolá*. régi tük­
rök uiiáönféw Sinkovití B«a 
müinari vállalata Szív utca 14 15- Ta- 
lefon 356. 

Dobozok,
minit» nüMatba ««.»■•<»

t, r.-t.-nál, DBBRBLtt-1''
P(7VÉS7.KBRT-t' t

KNOTTI KOVACSNK 
szabászat! és varróiskelája 

KOBaUTH-ÜTC A ♦». BZJWI.
Belritfcliás 9 bitit 1 kóHb i

y 1 a BebrtcenlUjság 111 
Hl tdeja-szaaa
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Felhívás 
a cséplőgép- 

tulajdanosoknoz.
1.;,. pénzügyminisztériumnak, 

\ HÍ 184 sz.rendelete élteimé- 
J0-‘- 'M ., csénlőeéptulaidonosok. akik 
!kI" foglakoznak, az általános or.
|)Cl t i1 • * / (ís a lerovás ellen-
gala”, forgalmi adó könyvetőrzésére alkalmas tor«a mi t„n
tartoznak ™"’I„a”i;inként a leszámolás 
letm csepeltetógaz*anK e0pkereäetet. 
eredményét, vaevis a r ■ eselben

^^Äösi^zak«^ 

nan. A forgalmi at 3.^ bélvegtegvek- 
be,i’‘tartoznak^ forgalmi adókönwükben 

leróni. » , m „/i. .. iprovás liónnp-
==§S«==S2 

évi elii.is nara 1$)25 évi augusz-
bS'SÍ ka-i«« >««<• **

.«Kd™ ta.i 
kereset után métermazsánkent a búzánál 
ICO.000 K rozsnál 390.000 K. árpánál 
2851)00 K. zabnál 469 000 K kölesnél 
250.UOO K ocsunál 210.000 korona.

].'i<rvelmcztot a hivatal minden ,ci7 
cséplőt hogv a forgalmi adóra vonatkozó 
feljegyzéseivel (fo galmi adókönwével) a 
hivatalnál Piac utca 9. szám földszint 
iogbra) 8 (nyolc! nai> alatt múlhatatla­
nul jelenjen meg.

A csépl'jgéptulaidonosokat nyilván 
tartiuk a metr nem jelenők ellen a. su_ 
Ivos következményekkel iáró kihágási el­
járási megingjuk indítani.

Általános forgalmi adót 
kezelő hivatal.

A legkisebb magyar tiszt nagyobb 
tekintély, mint egy osztrák tábornok
Egy francia újság összehasolintó cikke rólunk és az osztrákokról. — Ho­

gyan ismert meg minket egy francia iró.

Színház
MOZGÖ SZÍNHÁZAK:

VIG-SZINHÄZ: Két sláger 
'Kiadásban. A kártyás asszonyok, ki­
tűnő erkölcsdráma 7 felvonásban. A 
lovon szerzett menyasszony (Pilláimé 
bandita) bravúros lovasdráma 5 fel­
vonásban.

URÁNIA: Ché-Chall-Có. (Ha meg­
szólal a szív.) A végtelen hómezokrol 
izgalmas dráma, eredeti felvételekkel 
6 felvonásban. I..„, 
(szerelem: mulattató 
leszk 6 felvonásban.

Jönnek péntektől:
Ligát tractió Glória 
Bocacció kalandjai i 
művészekkel.

Figyelmeztetjük a 
csütörtökön a Vígszínház udvarának 
javítása miatt a Piac-felé nyíló bejá­
ratot szíveskedjék használni.

METEORBAN csütörtökön ..A re­
pülő halál“. Előadások 7 órától. 9 
órára az augusztus másodiki 9 órás 
jegyek érvényesek.

egy

Kísérő: Isten veled 
amerikai biii-

a

A pletyka, vi- 
Swansonnal és 
legelső német

közönséget, hogy

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábultság ellen Itgjabb u

tál perc alatt hat!! 1 üveg: 85 adag. 
Ara 120 K, Jelenlegi szorzószám 8700.
FSlerakatok: Mihalovits Jenő, Qrósx 
Nagy Ferenc, Bard&ch Dezső gyógyszer- 

tárosoknál.

Az „Opinion“ cimü tekintélyes fo- i 
lyóirat most megjelent száma liosz- I 
szabb cikket közöl Magyarországról 
Paul-Eugéne, Régnier tollából. A cikk 
amely sok jóakarattal ismerteti álla­
potainkat. ezt a cimet viseli: Az újjá­
születő Magyarország.

Ha az ember — írja Régnier — 
Ausztriából megy Magyarországba és 
beszél az ország fiaival, nyomban 
nagy meglepetéssel tapasztalja, mi­
lyen óriási eltérés van az osztrákok 
és a magyarok gondolkodásmódja kö­
zött. Az osztrákok csak langyosan bé- 
kétlenkednek ama helyzet miatt, 
amelybe a szerződések juttatlak 
őket. A magyarok ezzel szemben úgy 
ágaskodnak, mint a pusztán vágtató 
paripáik és mindenütt, a templomok­
ban, a középületekben, a szinházak- 
1 au. a szállodákban, a házakban, az 
ríjsághasábok szélén ott. olvasható a 
háború utáni Magyarország credoja:

Hiszek Magyarország feltáma­
dásában.

Asuztriában csaknem becsület be­
vágó dolog, ha valaki tagja a zsoldos 
hadseregnek, amelynek fentartására 
a sanit-germaini szerződés felhatal­
mazást adott aMgyarországon

a nemzeti hadsereg, noha létszá­
mát 35.000 főre csökkentettek, 
általános szeretetnek és tiszte­

letnek örvend.
Budapesten a fegyelmezett, és mar­
cona megjelbésü ezredek zenekarral 
az élükön vonulnak fel és a legkisebb 
magyar tiszt nagyobb tekintély, mint 
egy osztrák tábornok.

A polgári osztály, amely rettentő 
sokat szenvedett Kun Bélának es 
társainak proletárdiktatúrájától, most 
etjének tudatára éberdt és szervez­
kedett a bolsevisták felforgató pro­
pagandája elleni küzdelemre. Iormay 
Cecil, a hírneves regényíró, aki olyan 
megkapóan irta le a bolsevizált Ma­
gyarország matiriumát. többezer m.i- 

i gyár aszonyt tömöritett maga köré. 
Példájukat követték a férfiak is. Meg- 

i számlálhatatlan hazafias, vallásos és 
I kulturális társaság alakult, amelyek 
I célja mind az. hogy az ország jövő- 
I jón munkálkodjanak.
I Régnier ezután megírja, hogy l i- 
! napján hatalmas tüntető felvonulást 
1 volt alkalma látni Budán. Vagy ötven 
! egyesületnek képviselői jelentek meg 
! a Várban, hogy ragaszkodásukat nyil­

vánítsák a kormányzó iránt. Az egye­
sületek zászlói szimbolikus felíráso­
kat és ábrákat viseltek. Az egyiken

ez a lakonikus tiltakozás állott az uj 
rend ellen:

Nem! Nem! Soha!
Más zászlókon a régi Magyarország 

képe volt létható az uj határok vona­
lával. Mások ismét az ezredéves ki­
rályság jelvényeit viselték: az apos­
toli kettőskeresztet és Szent István 
koronáját. Aközponti bizottságok- 
előző este adták ki utasításukat, de 
is elégséges volt ahhoz, hogy több- 

iűezer tüntető álljon talpra — számu- 
' Bat. kétszázezerre becsülték —- akik 
több órán át a legtökéletesebb rend­
ben vonultak el Horthy tengernagy, 
az államfő és a kersztény és haza­
has Magyarország képviselője előtt. 
Ha a forradalmi elemek bármikor 
uiabb államcsínyt kísérelnének meg. 
bizonyos, hogy ezek a tüntetők ott 
lennének ismét vezérük körül, hogy 
megvédjék a fenyegetett rendet.

Az osztrákokkal ellentétben, a 
magyarok szilárdan hisznek ben- |
ne. hogy elkövetkezik az a nap, i
amikor sorsuk nem lesz o'yan 
mostoha és amikor Magyaror­
szág ismét tekintélyes tényező 
lesz a nemzetek koncertjében.
Ez a szép bizalom nem megveten­

dő erőnek, a forrása és nem érdekte­
len tudni, hogy ez az erő milyen irány 
ban fog tájékozódni.

A mai tőzsde.
A korona 72.5.

A mai értéktőzsde nagyfokú üzlettelen- 
ség mellett f dvt le. A spekuláció telje­
sen tartózkodott minden üzlettől. ugv, 
holív csupán néhány érték, mint a Geor­
gia Danubius és a Gummi piacán volt 
némi forgalom. egyébként íz árfolyamok­
ban tegnaphoz kénest nagyobb eltérések 

I sem lefelé, sem felfelé nem mutatkoznak 
i és az árváltozások alig halad iák túl az 

1 százalékot. Szilárdan tendált a Gummi, 
Izzó Első Mnttvai- biztosító amelyek 
3.5—4 százalékkal enielkedttck. nagyobb 
árveszteséget szenvedtek a vezető vas ér­
tékek és a Georgia.

Zürichi zárlat: Paris 2425. London 
2501 Newvork 515. Brüsszel 2353 Hol­
landia 207 Beilin 122 és ölnvolcad Bées 
72.47. Szófia 375 Prága 1527. Budapest 
72.5. Varsó 96.5. Belerád 932 Buka­
rest 270.

Ferencvárosi sertés jelentés: Nviltvásári 
mardvánv 546 drb. érkezett 918. eladat' tt 
110 Záitvásárra érkezett 104. eladat.,It 
."10. Arak: Halul közép 17—18 000. nehéz 
22—23.000.

Terménytőzsde zárlat: Irányzat búzá­
ban és rozsban szilárd, zabban és kor- 

i nában lanvha Az árjegyző bizottság az 
ó zab jegyzését a. Budapestre került 
uiabb nagvtételek alapján ismét meg­
kezdte A forgalom ni búzában jendki- 
vül élénk. ,

Hivatalos árak: 77.es liszavidéki búza 
390—92.5. egvéb 385—87.5 78-as tiszavi- 
déki 392.:,—95. egyéb 387.5 93 77-es

Festéket, 
padlólakkot, brunob’nt, ter­
pentint, firniszt, zománclak­
kot és minden szinü por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat:

STERN 
festéküzletében Piac ucca 10« 

,,Bika“ szállodával szemben

Legjobb és legolcsóbb ásvány- és gyógy viz a

■V BIKSZADI
Debreceni kirendeltség: Piac-utca 71.

2^üzmi Megnyílt!
GROSZ és BERGMAN 
férfi, fin- és gyermekruha mgy áruháza, 
Piao-utca 53—55. (jtangftria kávéház mellett)

2lj üzleti üzleti

tiszavidéki 395 97.5 egyéb 390 -935. 
rozs 290 95. lak. árn.i 260 70 zab ó-ir i 
380 400. ni 280 90. Tengeri 2ii>0—A5. 
leneo 535 45. korpa 202.6—203.

Takarmánvvásár: Csekély kínálat mel­
lett. n kereslet csendes. Arak változatla­
nok. Réti széna I. ó 140 II. 95—120 III. 
csomagolásra 45 90. muhar 110—150. lu­
cerna 140 160 zabos bükköny 120 ton- 
"i-i iszúr zöld 25. záb takarmány zöld 211» 

310 aloniszalma 60- -70. zsupszalma 
85 95 kévénként 5 ezer.

Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfo­
lyama:: Ah-i-il font 345- 357000. cseh 
koronn 2103 ?T"> dinár 1256-1271-. 
francia frank 3301 5391. hol hindi forint 
28240 28510 lei 371 375. I< va 511-519 
5 dollárosnál kisebb 70460--713í'O j>>-
cvubb 70560 71390. lira 2584 26CÓ 'ne­
met márka. 1680(1 16990. shilling 9985 - 
10063. dán koxnn 16040 16190 svájci 
frank 13813-13913 belga frank 3198 - 
1T223 norvég korona 12990- 13080. svéd 
korona 18825 18985. zlotv 12545 -12795 
Amsterdam 28540—28710 Belgrad 1276 
- 1284 Berlin 16890 16990. Bukarest, 

366—368 Brüsszel 3128— 3248 Konenha- 
fia 16240—16330. Krisztiánt 13100 
13180. London 345- 347000. Milánó 2570 

2595 Newvork 70960- 71390 Pária 
3366-3376 Piága 2103—2111. Szófia 
116—120. Stockholm 19075 -19285. Varsó 
12960—13040 Bécs 9987—10048. Zürich 
13793 -13873.

Mit hirdet ma 
az Ingóeágkfizvetitő 1 

Hatvan utca 1.. ref. nüsoSki birpalota. 
az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-9«.
Az amerikai L'nderwood Írógépek Debre­
cenben kizárólag az Ingóságközvetitőnél 

rendelhetők meg részletfizetésre s.
Mindenféle művészi és ipari termékek, 

bútorok vétele és eladás.
Ha bármilyen felesleges tárgva van, 

hezza be vagy jelentse az Ingóságközve­
titőnél. Elfogadunk megbízást egész la­
kásberendezések. hálók, ebédlők, unszo- 
bák. irodalrercndezések. hagyatékok el­
adására és beraktározására. Ha elköltö- 
■ik. forduljon az Ingóságközvetitóhöz. — 
mert mindenféle ingóságát itt értékesít­
heti a leghamarabb

Mindenki tudia már. hogv a leg dcsób- 
ban és a leekdvezőbb fizetési feltételek 
mellett az Ingóságközvetitőnél lehet vá­
sárolni. Az Ingóságközvetitőnél megkap­
hat mindent, nem kell tehát öt-hat 
helyre fordulni.

Páratlan alkalmi vételek: korcmai. 
kávéházi, vendéglői, cukrászdái márvány 
lanos kis asztalok nagv ablktok. spalet- 
tákal. antik asztalok, órák, vitrinek, gvo- 
nverii tiszta bronz gvertvatartók. dísz­
tárgyak. női kézimunkák, gobelinek, 
Shőber-ágvak. ágv elé való szőnyegek 
szőnvegporolók. állványok, hal szmélves 
ebédlő- és evőeszközkészletek, egy lóra 
való lószerszámok, a Remekírók teljes 
sorozata (50 köteti, könyvtárnak való 
(könyvsorozatok. villamos reflektorok, 
villanvluszterck. függőlámpák, varrógé­
pek és mindenféle ingóságok.

Heti és havi részletfizetésre is adunk: 
férfi ruhákat, paplanokat, vásznakat, 
zefirkot. függönyöket, f utószón vés eket, 
mindenféle székeket, asztalokat, egész éf 
félhálókat. összecsukható vaságyakat, 
magános bútordarabokat, gyermekkocsi­
kat. gvermekágvakat. inga-fali és éb­
resztő órákat, asztal és tornvosspórokat. 
Kálvin szobrokat, hegedűket, szentkéne- 
k.et. sodronvo-ágvbetéteket. virágcserép- 
tartókat. dísztárgyakat, gvermek játéko­
kat és mindenféle ingóságokat.

Egy kitűnő karban és jelenleg üzem­
ben is levő 13 Un benzinmfor csénlngar- 
nituráva.1 azonnal átadó. Rendkívül elő­
nyős alkalmi vétel! Ara két részletben 
is fizethető!

A világhírű amerikai Under,vood Író­
gépek Debrecenben kizárólag az Ingóság 
közvetítőnél rendelhetők meg részletfi­

zetésre is. Egv raktárhelyiség azonnal 
kiadó!

Jól iegvezze meg: ha bármit vemd 
vagy eladni akar, mindenekelőtt iöiiön 
el az Ingóságközvetitőbe. Mindent egv 
helven bezerezhet és milliókat spórolhat 
meg ha itt vásárol.

Épllő mester mai Muftii
Homokot

korlátlan metinyiségbeú saját föl 
domröl és igámmal köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bárminéma favaro- 
■ást la jutányos áron vállalok. 
Megrendelni lehet: Sámaon-nooa B.

Árpád-tér. (VBTÉSSYKÉL.)
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Nagy Menzádé
6 drb. lereloiólap, egy 
mfirészl fényképnagyi- 
Ussal együtt
100 ezer korona.

TAKÁCS műtermében,
OMpó-ntoa 18. asám.

un -IB Ajparó
^M*»V'*VM*V<*,*****A>****A-<UVt

„ISTIIÍN HIHÜLV“
SZÁLLODA

Budapist, VI., Poimaaiczky-ufca 8.
Budipest legelsórenda, modern 

deiésü családi szállója. 
Mértékeit árak, figyelmes kletolgá« 
Um, központi fotós, inelegvizszolgálta- 
Us, lift, atb. — A Nyugat' pályaudvar 
közeiében, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 38. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt közelítheti meg. o—o—o—o

Asztalos István 
hordó gyártási telep 

Boldogfalva-utca 3. sz. 
Bejárat: Miklós-utoáról Iskola 

vagy Szálkal-utoáD.

Minden kádáráru: boros, zsl- 
rosbordó, kád, veder, dézsa­
féle, uj használt legolcsóbban 
kapható és javíttatható.

Felhívásra a munka megnézé­
se, felvállalása és esetleg elszál­
lítása iránt helyszínére küldünk, 
úgy helyben, mint vidéken.

Fahulladék, forgács kapható.
Segédek, tanulók felvétetnek.

Telefon: 6-58.

Levelezés.
Szeretnék

olvan asszonnyal mégis. I 
merkedni. aki helvet tud- j 
na állnai ugv a hentes, | 
mitn a korcsmáres iizle- j 
lemben. Házasság nincs 1 
kizárva. Levelet meg- i 
gazdagodás lel igére a ki- ' 
adóhivatalba kérek.

9779 ;

IGYNÉZKI |
A VALÓDI

FEDOL
• BORAX SZAPPAN í

1
1

olcsóbban!
mint bárhol kap |
uj vagy használt |

AUTÓT
teherautót!
MOTORKERÉKPÁRT!

IÄETHOPOL BORÜfiE
Budapest, VI. Lehel-u. 25

Telefon: 112-33, 24, 25.

AJáaUt- i
aBBHHMamWBUUr(pr3Mna8L.W4.«f:iMB«rec

Gazdálkodó urak !
Naevérdcmü közönség — | 
Gyümölcsfáit csak szem- ; 
zéssel nenresíte«se be. Ju­
tányosán vállalom, vad- I 
rózsák, vadribizlik. min- I 
denféle vadcsemeték be- 
szeinzését legnemesebb la 
fokkal, faiskolákban is. A ■ 
szemzések most, a légiók- ; 
bak. Kertek, sirok rende- i 
zését is helyben és vidé- I 
ken is. Varga Lajos kér- ; 
tész. Hortobágy ucca 3. — ■ ■ 
Ugyanott 3 kvártély ’s fel 
vétetik. 9539 ■

Fatelep 
iól bevezetve, vágány — ' 
mentén, felszereléssel ol­
csóin átadó. Brück ügy­
véd. 35

Jó házi koszt 
bentétkezésro és kihor­
dásra jutányos áron kan­
ható Varga utca 28. szám 

9631 
Kétszobás.

konvhás lakásért béke­
beli lakbért fizetek. Aján­
lattevők címüket adják 
lo a kiadóhivatalban.

9455
Király kávéi 

mégis a legjobbak. aro­
más. zamatos, a be vő — 
előtt pörkölve meleg mi­
lánóiban kapható. Dóimé- 
féld tér 1' sz. 9147 

Búzát.
rozsot termesze.beid ka­
matra átvesz és kihelyez , 
Agrikultura _ kereslted 
mi i'.-t. Kálvin-íér 5. T. 
cm Telefon 11.18 42

Szénsavval telittett 

vizet igyunk 
üdit frissít

Megrendelhető :

filártus ]snó, Hairán-ü. ZZ. X“u

Poloskairtást 
lakások vizsgálásilt fele­
lősséggel vállalom. T*o_
loskaszer kapható Kos­
suth utca 47. szám. Ná- 
■nássv. 9741

Bútorozott 
szoba, különbeiaratu köz 
ni hton, szép csendes ud­
varban azonnal kiadó. — 
Darabos ucco 26 9743

Több éven 
keresztal tűzifa, szén űz­

nek használt telep. — 
f< i gáimon helyen. ipar­
vágány mentén hasonló 
uzJe... eselteg más ipar­
vállalat részére azonnal 
kiadó. Károly bereue Jó­
zsef nt 6. 9780

Több évi
'•vak- : lattal bíitó ápolónő 
orivál ápolást váJla). — 
Cím a. kiadóban. 9785 

Vastagabb
nnnir nehéz tárgyak cso­
magolására alkalmas ol- 
• són kavható. míg a kész­
let tart a kiadóhivatal­
ban . Kossuht ucea 3.

9781
Bérbeadó töld 

tanyás kisebb, nagyobb. 
Akik előigveztettók ma­
ciikat. jelentkezzenek. — 
Pénzkölcsönt is közvetít 
Iro’dám. Pattakv. Csapó, 
ucea 19. krsztépület.

9789
13 éves 

kishugomat jobb úri csa­
ládhoz ölökbe adnám. — 
Ajánlatokat ..Árva jeli­

gére a kiadóba kérek.
9786

Pléh-hordó
6(1 70 literes, festék volt 
benne, olcsón kapható a 
kiadóhivatalban. Kossuth 
ucea 3. 9782

1 kgr.
zsemle kenvér 5800. 1 
kgr. fél barna kenyér 
4800 korona. Farkas és 
Tálsa. Hatvan uccu 55.

9787
Rézcillár 

gyönyörű szép, villany 
és gázégőkkel, nagv ebéd­
lő. vagv terem világitá- 
■■■>ra különösen alkalmas. 
Hit ka szép és nagv da. 
■rab. Alkalmi vétel. — 
Aránvlaa olcsón megsze­
rezhető. Cím a kiadóhi­
vatalban. 9783

Budapesti
2 szobás. Parkettes — 
(komfortos lakás lelcpég- 
sel átadó. Értekezni: 
Bundi ucea 4. llorváth- 
nál. 9788

Gázkálvha
i oda. vagy szobafietésic 
csaknem íi i állapotban, 
más ben ndzeés miatt ol„ 

n mgkapható. Cím a 
k (adóhivatalban. 9784

Ciptszmttnkások
els . < eztálvú munkára
‘elvi te.nek. jelentkezés; 
Vár ucea 2. Munkakez­
dés 9.( u. hétfőn. Munka­
iunk: 55 . 60. 65. 70 és 
£0 < ze.. 97%

föladás.

Vulkántelep
Kishegvesi-ut 6 szánni 
ház, 4 szobás mellék­
épületekkel 750 n< ív- 
szögöl földdel. minden 
elfogadható árért eladó.

o:;:j6
G magyar hold

homokföld eladó a Hosz- 
szupálvi kövesuttól egy­
negyed órai, a Haiduba- 
ecs.i állomástól fél órai tá 
vclságra a hajdubagosi 
határban, a gróf Zichv- 
<éle birt 'k szomszédságá­
ba Értekezhetni Szabó 
Laics tulaidonosnál a- 
.Mikenó t'si káptalani er 
dűőri lakban. 9458

Házhelyek
• lesón eladók kitűnő he­
tven kedvező fizetési fel­
tételekkel. Zsibvásár kö­
zelében. Luther utca 18.

9451
Bor 

haidubagosi ó. hordón­
ként eladó literenként
12.000 kor. Aranv János 
utca 50. 9657

A Perec dűlőben 
eladó két hold föld. Ér. 
tekezni Kovács Dániel 
Bellegclő 500. 91.72

Eladó
keménvfaháló. ebédlő.
Schőberágv. szalongarni- 
'(in>a. hencser, több bú­
torok. Széchenyi ncca 8.

1
Kárpitos

vállal rendezéseket, javí­
tásokat. Raktáron tart 
Garnitúrákat, hencsereket 
divánvokat. Piac ucca 75.

2

Kereslet.

Hangyában“]«»
Beszállított árban kapható: 

(tdeí)i

^ergamenípapii*
Zsineg (befőtt kötöző)]

főüzlel: Rózsa-utca, (Ciszapalota)
Fiák üzletek »város minden részében

Gazdálkodó urak!
Nagv közönség. Ne lesse- ; 
nek figyelmen kívül — ■ I 
hagyni n vadfák nemesí­
tését. Olcsón vállalni! ,— i 
eredménnyel vadrózsák, 
vadköszméték. mindenféle ' 
vadcsemeték beszemzését. - 
Tanyán, vidéken és házak- , 
nál is. Vaga Lajos ne. ‘ 
merítő kertész. Hort"- I 
bágv ucea 3. 9159

Kiadó
ß szobás mellékhelyiség 
n-ekből álló tágas uccai 
lakás lelépéssel. Dim a 
n kiadóban. 9778 ,

Két j
iskolai tanulót teljes ellá. > 
tásra elfogadok. Kölesei . 
utca 24. 9457 l

Festő, mázoló 
tanuló', felveszek koszttal 
vagv fizetéssel Szappanos 
utca 25. 9738

Egv
Ikis leánv gve'mekmellé 
felvóletik. Hajnal ucea 7. 
szám, az udvarban hátul

9464
Konvhakertészatnek 

felsbe keresek földet 2 
holdtól lakással. Cím a 
kiadóban. 9470

Egv
szobás, konvhás lakást 
.leléoéss' keresek a Ho­
mokkertben. Teleki ucca 
3 Ugyanott 2 szobás 
konvhás lakást; keresek 
akár a városban, esetleg 
a környékben. Oil'll

Géplakatos
és kovács tanulók felvé­
telnek. Kishegyesi út 
18 20. 9468

Póterfiába 
heágazó ueca eleién mo­
dern ház. csurán egv D.

■ al. nagv íásitott Ud­
var ni eladó. Cím a ki­
adóban. 9, <6

Eladó
- sámsoni Közöskertben 2 
i.vitás lókarban tartott­
szőlő. két szoba, konvha 
ióvizű kuttal Értekezni: 
Margit nt 16. sz. 9342

Onmelegitő
fürdőkád, keveset hasz­
nált. Régi mesterbrács 
eladó. Nvfl ucca 139. 9454

Vendéglő
lakással, mellékhelviségek 
kel. pincével, kaszárnyák 
mellett eladó vagv ház­
zal o'.csrélendő. Ügynö­
kök diiiaztatnak. Cím a 
kiadóban. 9497

20 darab
ni bükkfaszék eladó. — 
Gázgyár* ucca 6. sz. 9398

Eladó
ház Kerekes telep Géza- 
neca 24 szoba, konvha 
sneiz. nvári konvha sütő 
ház 300 négyszögöl föld 
gyümölcsös, szőlő. Érte­

kezni helyszínen. 9361
Eladó

egv fehér gyermek vaságy 
sodrony és madráccal — 
Rother ucca 14. 9391

Eladó
Bicikli, szabadonfuttó. — 
t-onrtafékeé. .igen olcsón

i Cím a kiadóban. 3

Szeptö, máit óit, pattanás 
és niás ercbántalmak ellen használjon 

„KORZÓ €V/IU arckenőcsöi és szappant, 
francia parfümök, kölni vizek, pnöerek 

és egyéb különlegességek.
Híggá Dy, kreollá, kötszerek, patkány és egérirtók

stb. legolcsóbban szerezhetők be

Korzó drogueriában, Pi«c-u. 42-

Nycmatov kör f • -.-t'in-n ■« „Debreczeni Uiság“ nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA..


